

Förderverein der Städt. Sing- und Musikschule Landsberg am Lech e.V. Hubert-von-Herkomer-Str. 109 86899 Landsberg

# Wir fördern die Städtische Sing- und Musikschule Landsberg

Mit Ihrer Hilfe!





#### Warum ein Förderverein?

Die Mitglieder unseres Fördervereins sind nicht nur leidenschaftliche Musiker und Musikliebhaber, sie unterstützen die Städtische Sing- und Musikschule auch ideell und materiell und tragen dazu bei, dass die musikalische Arbeit gefördert wird.

#### Was unterstützt der Förderverein?

- "Jugend musiziert" Regionalwettbewerb
- Konzerte und Auftritte
- Besondere Unterrichtsprojekte
- Musikalische Workshops
- Sachausstattungen
- Probenwochenenden sowie Chor- und Orchestertage
- Jugendkonzertfahrten nach München
- Kooperationen mit Schulen ("Klassenstreich")

### Was können Sie tun?

Werden Sie Mitglied oder tragen Sie mit Ihrer Spende zum Gelingen musikalischer Projekte bei!
Der Jahresbeitrag für Privatpersonen beträgt 12 Euro, für juristische Personen 50 Euro. Diese Förderbeiträge und jede zusätzliche, höchst willkommene Spende sind in voller Höhe steuerlich absetzbar.
Außerdem können Sie Musik-Pate werden und einen Schüler bei seiner musikalischen Ausbildung fördern.
Oder spenden Sie ein Instrument. Gerne dürfen Sie

#### Kontakt

Förderverein der Städt. Sing- und Musikschule Landsberg am Lech e.V. Hubert-von-Herkomer-Str. 109 86899 Landsberg

Susanne Mandl, mail@susanne-mandl.de Corona Kleinhof-Röschert, ckleinhof@freenet.de

auch eigene Ideen der Förderung vorschlagen!

Sekretariat: Tel. 08191 128 115 E-Mail: musikschule@landsberg.de www.musikschule-landsberg.de

## Beitrittserklärung

Hiermit erkläre ich meinen Beitritt zum Förderverein Städt. Sing- und Musikschule Landsberg am Lech e.V.

Name, Vorname / Firma	· · · · · ·
Straße	· · · · · ·
PLZ, Ort	
Telefon	
E-Mail	

#### SEPA-Lastschriftmandat

Zahlungsempfänger

Förderverein Städt. Sing- und Musikschule Landsberg am Lech e.V. Hubert-von-Herkomer-Straße 109, 86899 Landsberg am Lech Gläubiger-Identifikationsnummer: DE91ZZZ00000173610 Mandatsreferenznummer: FVII

Ich ermächtige den Zahlungsempfänger Förderverein der Städt. Sing- und Musikschule Landsberg am Lech e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Zahlungsempfänger Förderverein der Städtischen Sing- und Musikschule Landsberg am Lech e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Jahresbeitrag	12 €	50 €
Freiwilliger Zusatzbeitrag	jährlich	einmalig
Kontoinhaber		
Kreditinstitut		
IBAN		
BIC		
Ort, Datum		
Unterschrift		

Wir bedanken uns für Ihre Unterstützung!